

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云,偏南风 2 级~3 级,最高气温 9℃~10℃,最低气温 0℃~1℃。预计:明天晴天间多云。

周口市气象台 12 月 6 日 18 时发布

中国礼遇 国字宋河
产自老子故里的醇厚浓香

河南省宋河酒业股份有限公司
地址: 郑州市红专路 63 号附 2 号辅仁大厦 电话: 0371-60117562 / 60117568 传真: 0371-60117550

中共中央召开党外人士座谈会

(详见 A3 版)

身入基层接地气 心到基层去官气

我市启动“下基层听民声解难题办实事”工作



杨正超到周口大河林业走访调研时要求 增强服务意识 增添经济活力

本报讯 (记者李凤霞) 为深入贯彻落实党的十八大精神,进一步夯实科学发展跨越发展的根基,自 12 月 5 日起,一场领导带头、干部响应、群众参与的下基层活动在三川大地全面铺开。我市大批党员干部走出会场和机关,深入农村和企业生产一线,问政于民、问计于民、问需于民,深入基层开展调查研究,解民忧、办实事。

本报讯 (记者李凤霞) 为深入贯彻落实党的十八大精神,进一步夯实科学发展跨越发展的根基,自 12 月 5 日起,一场领导带头、干部响应、群众参与的下基层活动在三川大地全面铺开。我市大批党员干部走出会场和机关,深入农村和企业生产一线,问政于民、问计于民、问需于民,深入基层开展调查研究,解民忧、办实事。

多年来,市委、市政府始终把人民利益放在第一位,先后开展了“三走遍三走进”工作、“转创”工作,并不断丰富其内容,提升其内涵。此次下基层活动正是“三走遍三走进”工作的深化提升,是市委坚持以人为本、执政为民的具体体现,又是进一步密切党群干群关系的重要举措,也是做好新形势下的群众工作的一项重要任务。

据了解,此次下基层工作,各级领导干部要重点做好八方面的工作:宣传党的十八大精神、党的路线方针政策及法律法规等;督导党委、政府重大决策部署及各项惠民政策的贯彻落实;做到深入基层一线,倾听群众呼声,理顺群众情绪,促进社会和谐;帮助联系对象理清发展思路,制订发展规划;(下转 A2 版)



太康已有 40 多年锅炉生产历史,经过变散为聚,嫁接升级,目前,一诺容器、四通锅炉等 4 家企业已顺利通过国家双 A 级生产资质认证,形成完备的自主知识产权体系。产品远销美国、俄罗斯等十几个国家和地区,锅炉行业已占到全县工业增加值的 24.9%。图为 12 月 5 日,太康县四通锅炉有限公司的工人以独特的仪式欢送该公司首台锅炉出口美国。(记者 刘俊涛 通讯员 高一麟 摄)

我市召开全市保障性安居工程建设工作会议

本报讯(记者李柯) 12 月 6 日下午,我市召开全市保障性安居工程建设工作会议。市委常委、副市长刘保仓出席会议并讲话。

会议通报了 2012 年全市保障性安居工程建设工作以及对下一步保障性安居工程建设工作的要求。据了解,河南省政府今年下达我市的保障性安居工程新开工目标任务是 24543 套,截至 11 月 28 日,我市保障性住房 53 个项目 24698 套全部开工,超目标任务 155 套。市委、市政府要求,2013 年全市在加大棚户区改造的同时,公共租赁住房和廉租住房仍将是

建设重点。今年全市保障性住房 24698 套全部开工,其中廉租住房项目 6 个 3698 套;公共租赁住房项目 18 个 8500 套;经济适用住房项目 5 个 5000 套;各类棚户区改造项目 24 个 7500 套。省政府下达我市的 2012 年保障性住房竣工任务为 6500 套,目前已交付使用 2612 套,竣工 3588 套,基本建成 6510 套,正在进行主体施工的 2754 套。总体来看,我市的经济适用住房、公共租赁住房分配入住率比较高,廉租住房分配入住率相对较低,有个别县市 2008 年、2009 年建设的保障性住房至今没

有分配入住。

刘保仓就今后的保障性安居工程建设工作提出,一要加快建设步伐,贯彻“三个三分之一”目标的考核标准,以质量和安全为前提,保证工程进度。二要保证顺利入住,一方面要做到公正分配、阳光操作,另一方面要提升服务,建设好公共服务设施和社会基层自治组织。三要及早谋划下一阶段的工程建设,以群众利益为出发点,做到任务明确,合理选址,手续完善。四要配合审计,积极整改出现的问题,对于严重违法乱纪的行为,一经发现必须认真严肃查处。

全市学习贯彻党的十八大精神宣讲工作动员会召开 陈锋出席会议并作动员讲话

本报讯(记者普淑娟) 12 月 6 日上午,全市学习贯彻党的十八大精神宣讲工作动员会召开。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并作动员讲话。

为认真学习贯彻党的十八大精神,帮助全市广大干部群众深刻领会和把握党的十八大精神,我市于 12 月 9 日至 12 月 31 日将组织宣讲团奔赴全市各地各部门开展宣讲活动。

陈锋指出,要充分认识开展宣讲活动的重要意义,以高度的政治责任感做好党的十八大精神宣讲工作。集中开展宣讲活动,有利于在全市迅速兴起学习贯彻党的十八大精神热潮,有利于帮助干部群众深化对党的十八大精神的领会和理解,有利于把党的十八大确定的目标任务和市委作出的决策部署落到实处。

陈锋强调,要全面准确深入宣

讲党的十八大精神,切实用党的十

八大以来精神统一干部群众的思想和行动。

要深入宣讲党的十八大的鲜明主题;宣讲贯穿党的十八大报告的突出主线;宣讲过去五年重大成就、十年基本总结和科学发展观的历史地位;宣讲全面建成小康社会和全面深化改革开放的总体目标;宣讲中国特色社会主义事业的总体布局和重大部署;宣讲全面提高党的建设科学化水平。教育引导广大干部群众始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉把思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的目标任务上来。

陈锋强调,要紧密结合加快周口追赶跨越发展的生动实践,努力增强宣讲工作的针对性和实效性。

紧密联系实现周口富民强市新跨越,联系确保周口全面建成小康社会、联系始终保持党的先进性纯洁性开展宣讲,确保宣讲言之有物、亲切生动,使广大干部群众入脑入心。

会议结束后,我市十八大精神宣讲团成员还为与会人员进行示范

本报讯(记者李莉) 12 月 6 日上午,市长岳文海主持召开市政府常务会议,听取平原水库项目建设、2013 年中心城区拟建城市基础设施等项目情况的汇报,研究《关于进一步明确市中心城区城管执法和市容管理职能实施细则》、《关于进一步明确市中心城市基础设施建设管理职能的实施细则》和《关于加强市中心城区标准化小型菜市场和小型饮食市场建设的意见》等工作。市委常委、常务副市长刘继标,市委常委、副市长刘保仓,副市长刘国连、杨廷俊、田永红、刘占方及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议听取了平原水库项目建设、周口市人民政府与中建七局 BT 建设项目合作框架协议和 2013 年中心城区拟建城市基础设施项目情况的汇报。会议指出,平原水库项目作为中心城区的标志性工程,全市瞩目。要进一步加大项目推进力度,加快做好项目开工前的各项准备工作。水库建设要学习借鉴外地经验,走市场化、社会化开发路子,要兼顾防汛、调蓄、生态、抗旱等功能。要成立水库项目建设指挥部,立即拿出工作方案,明确时间、节点,力争春节前开工建设。

会议要求,要高度重视与中建七局深化合作的问题。在合作过程中要注重对项目的筛选,对加快城市发展带有破瓶颈意义、贴近民生、带动拉动效果比较明显的项目要优先考虑。要从实际出发,量力而行,防止项目越建越多,财政包袱越背越重。对已经签约的项目,要坚决执行,加快推进,按合同兑现。要注重分工、合作、联动相结合。要做好新城区、老城区的道路、水系、交通衔接。要在新区建设上求突破,在有限的资源条件下,高起点规划、高标准建设、高效能管理。同时,新闻单位要充分发挥舆论监督作用,及时对工程项目进展情况进行跟踪报道。

会议听取了周口市全民创业先进单位暨先进个人评选表彰和举办全民创业成果展暨项目推介活动情况汇报、2012 年度市长质量奖拟奖励企业情况的汇报。会议指出,要通过全民创业先进典型宣传和示范带动,在全市大力培育、倡导、光大创业精神,让创业成为更多人的价值取向和自觉行动。要借市长质量奖评奖,引导更多的企业重视产品质量;引导更多的企业从源头防范,进行规范化、标准化生产;引导更多的企业强化内部管理,建立内部监管机制;引导更多的企业建立现代企业制度,与国际、国内标准接轨;引导更多的企业铸就品牌,由向内走转向外走,进入省长质量奖。

会议研究并原则通过了《关于进一步明确市中心城区城管执法和市容管理职能实施细则》、《关于进一步明确市中心城市基础设施建设管理职能的实施细则》和《关于加强市中心城区标准化小型菜市场和小型饮食市场建设的意见》。会议指出,市容市貌管理要分两步走,第一步,治乱。要建立科学的工作机制,进一步理顺市、区城市管理人财物和责权利的关系,做到有统有分。第二步,治脏。城市管理的重心要下移,要充分发挥区、办事处城市管理的潜在能力。同时,小型菜市场、小型饮食市场以及公厕作为市民日常生活中秋不可缺少的公共基础设施,要按照城市的长远发展、市民的需求合理规划建设,并实行政府引导,市场化运作。

会议还研究了《周口市产业集聚区考核暂行办法》等工作。

周口举行公安特警拉动演练 朱家臣等观摩演练

本报记者(记者吴继峰) 12 月 6 日下午,2012 年全市公安特警拉动演练在市公安局综合训练场举行。

这是我市公安特警组建 8 年来表演阵容最为宏大的一次拉动演练,来自全市十个公安特警队的 500 名特警队员、80 余台车辆汇集成周口参加演练。市委常委、政法委书记朱家臣,副市长刘国连,市政府党组成员、市公安局局长姚天民等到达现场观摩演练。

公安特警是公安机关维稳、处突、防暴和反恐的专门力量。据统计,截至今年 11 月底,全市公安特警系统依法妥善处置各类非正常群体性信访事件 800 余起,圆满完成各类安保警卫任务 130 余起,办理各类治安刑事案件 148 起,抓获各类犯罪嫌疑人 480 余人,有力地打击了各类犯罪活动。

当日下午的演练分为跨区域拉动、快速集结、装备展示和维稳处突科目四项内容,旨在检验全市公安特警对突发事件的快速反应能力、处置水平和队伍整体素质。这次拉

动演练,不仅是深入学习贯彻党的十八大会议精神,不断推动特警练兵活动走向制度化、规范化的重要举措,也是对全市公安特警练兵成果进行的一次综合检验,更是向全社会展示特警队伍战斗力和精神风貌的大好时机,对维护全市社会治安稳定具有十分重要的意义。

下午 2 时 40 分,全市公安特警拉动演练汇报表演正式开始。伴随着现场讲解,包括市公安局特警支队在内的 5 个代表队分别进行了警棍盾牌操、应急棍术操、匕首操、抗击打能力、擒敌拳、防暴轻装、武装队形、套绳战术八个科目的汇报演练。参加汇报表演的特警,精神饱满、斗志昂扬,不时博得场外观众阵阵掌声。

演练前,朱家臣、刘国连等还来到装备展示区,详细查看了防毒面具、防暴盔甲服、排爆服、伸缩窥镜、金属探测仪、便携式远程催泪喷射器、抓捕网、动力伞、多功能破拆工具、升降泛光灯、防暴移动灯等高、精、尖特种装备,并认真询问有关武器装备的用途和使用情况。



西华:产业集聚区建设展新姿

本报记者(记者刘彦章)

西华县以加快转变经济发展方式为主线,结合实际,强力推进结构调整、转型升级和产业聚集区建设,迅速实现工业锅底超越,食品加工和电子产品巨型企业入驻,为全县工业发展注入了强大动力。

食品加工企业引领潮流,产品销往全球,成为名符其实的食品企业 50 强。(下转 A3 版)

大用集团是全国农业产业化重点龙头企业,中国肉类食品企业 50 强。